

Katedra geografie

Podujatie č. 2

Základné informácie o podujatí

Názov podujatia	Galapágy - ostrovy plné unikátnej prírody
Miesto konania (pracovisko, aula, číslo učebne)	Katedra geografie, A323
Dátum a čas konania	7. 11. 2023, 14:30
Typ podujatia (konferencia, prednáška, atď.)	Cestovateľská prednáška Stanislava Kaľavského
Cieľ podujatia	Rozprávanie cestovateľa Stanislava Kaľavského o svojich zážitkoch z cesty po Galapágoch
Vhodnosť podujatia pre stredné školy	<u>vhodné</u> / nevhodné
Je to v rámci Týždňa vedy a techniky 2023?	<u>áno</u> / nie
Ak je to v rámci Týždňa vedy, uveďte abstrakt (v prípade prednášok) alebo popis	Galapágy – súostrovie sopečného pôvodu vo východnej časti Tichého oceánu asi 1000 kilometrov od Ekvádoru, ku ktorému patrí. Je známe nezvyčajnými druhmi zvierat, z ktorých mnohé sú endemity, aj preto Galapágy ešte v roku 1934 vyhlásili za národný park. Turisti, ktorí ich navštívia, musia dodržať rôzne podmienky. A zažil to aj cestovateľ Stanislav Kaľavský: <i>“Počas viacerých plavieb po súostroví Galapágy som zažil niekoľko jedinečných stretnutí so vzácnymi živočíchmi, ktoré mi bez slov povedali niečo o sebe, niečo o mne, niečo o vývoji. Človek sa na Galapágoch skoro proti svojej vôli stáva bádateľom, pretože zvláštnosti ostrovov ho inšpirujú k zvláštnym úvahám. Keď som si chcel jednu z nich zapísať do denníka, v zamyslení som si skoro sadol na uškatca, ktorý bol rozvalený na celú dĺžku lavičky a nenechal miesto pre prísediaceho. Chýbali mu už len noviny a cigareta.”</i>
Meno a kontakt (email) na zodpovednú osobu za príslušnú aktivitu:	RNDr. Ivana Tomčíková, PhD. ivana.tomcikova@ku.sk

Doplňujúce informácie

Požiadavka na IKT (počítač, projektor, internet, iné...)	PC, projektor
Zabezpečenie ubytovania	<u>áno</u> / <u>nie</u>
Zabezpečenie stravovania	<u>áno</u> / <u>nie</u>
Ekonomické informácie (variabilný symbol podujatia)	
Špecifické požiadavky	

Informácie o propagácii podujatia

Spôsob propagácie podujatia (plagát, letáčik, webová stránka podujatia)	webová stránka podujatia
Fotografovanie podujatia (je alebo nie je potrebné zabezpečiť?)	nie je potrebné zabezpečiť